

# 鲁谷 去年开发就业岗位2651个

本报讯(通讯员路鹏)“去年,鲁谷社区共开发岗位2651个,就业指导1549人,多渠道解决就业630人。今年,我们会在提高就业服务质量、搭建优质服务载体上下大力气,做好就业服务工作”,鲁谷社区主任高国强说。

高国强介绍,2012年,鲁谷社区共举办各种招聘会12场,辖区18个基层社区均达到充分就业社区标准,鲁谷社区被石景山区评为

首个充分就业街道,为地区和谐发展作出应有的贡献。

鲁谷社区一直把促进就业工作当作社区头等大事来抓,努力促进社区再就业工作的开展。

首先,提高就业服务质量、搭建优质服务载体。将10个基层社区作为四级网络建设单位,并与市区人力资源市场就业系统联网,建设市、区、街、居四级就业网络;开设职业指导规划室,对失业人员开

展心理疏导和职业技能、劳动政策法规就业指导;成立外来务工人员、党员进京就业协调组,在居民服务大厅设立了一个独立接待窗口,并公开承诺,外来务工人员求职3日内就业,进京党员求职2日内就业的快速就业通道。

其次,推进失业就业无缝隙对接。组织开展针对外来务工、失业妇女等人群的专场招聘会、招聘月活动;鼓励和引导辖区企业吸纳就

业,开发适合失业人员灵活就业和自谋职业的社区就业岗位;加大援助政策的支持,为86名灵活就业人员申请社会保险补贴,参保177人,帮助无保障人员参保657人。

三是打造“地域就业圈”。针对辖区失业人员不愿走出去或不能走出去的实际情况,以就近就地实现就业为目标,拓展与劳务派遣机构的合作范围,推进辖区失业人员就地再就业。

## 残疾人海燕艺术团 送欢乐传温暖到平房住户

本报讯(通讯员刘会生 张晓玲)新春佳节来临之际,金顶街残疾人海燕艺术团的演员们不顾自身的残疾,冒着严寒,入户为70岁高龄、无法出门的残疾人家庭进行演出,并送去了电暖气等御寒物品,为他们带去了欢乐和温暖。

金顶街残疾人海燕艺术团成立3年来,演出的节目从形式单一发展为手语轮椅舞蹈、相声、配乐诗朗诵、民乐演奏、小品等8种形式,精彩的演出,展示了残疾人自强不息的风采。

在庆祝成立3周年的同时,他们不忘住平房、不能出家门观看演出的重度残疾人,专门选择两户残疾人家庭作为分会场,演员们不顾自身的残疾,冒着严寒,入户为70岁高龄的患有脑血管后遗症的两户残疾人家庭表演了相声、歌曲,使他们不出家门,也能欣赏到专业水准的节目。

## 八宝山街道

### 征询居民建议 推进社区共建

本报讯“社区建设离不开辖区单位、社区居民的支持,意见征询是更好地推动社区的各项工作,从而提高共建工作水平。”日前,八宝山街道鲁谷住宅社区召集社区居民代表,召开了一场别开生面的意见征询会。

居委会负责人说,广泛征求社区物业、辖区单位和居民的意见,对接下来即将实施的活动室建造项目等很有帮助,通过收集民意,也推动了社区参与式治理。接下来,社区居委会将对对此进行专题研究,拿出具体实施办法,对居民所提问题,能解决的马上解决,不能解决的说明情况,并将所采纳和解决意见、问题的相关情况及时反馈给居民,以得到居民的认可和支持。

赵冬红

## 广宁街道

### 爱心志愿者 奉献最光荣

本报讯(通讯员赵秉军)“能够帮助别人,为他人做些力所能及的事,这也是我作为一名志愿者最高兴的事儿。”近日,广宁街道爱心志愿者协会总结暨表彰大会举行。会上,对38名社区志愿者“贡献奖”获得者和25名优秀社区志愿者进行了表彰。

据了解,广宁街道爱心志愿者协会成立于2012年8月,下设5个分会,分别是麻峪北社区“手拉手”志愿者分会、高井路社区“七彩阳光”志愿者分会、麻峪社区“金色年华”志愿者分会、东山社区“快乐奉献”志愿者分会、新立街社区“温情新立”志愿者分会。共有优抚助残服务队、亲情帮扶队、法律援助队、志愿巡逻队、市民劝导队等59支服务队。

自2012年8月成立以来,协会900多名爱心志愿者共1万余人次参与了社区志愿服务,在环境维护、扶老助残、社区治安巡逻等方面做了大量的服务工作,为社区的和谐稳定贡献了力量,特别是在十八大安保、迎接全国卫生区复审等重大工作中作出了突出的贡献。广大社区志愿者从身边的一点一滴做起,已成为一支建设和谐广宁不可或缺的力量。



图为工作人员通过报纸了解政府工作报告内容。张其勇摄

## 街道机关干部热学“两会”精神

本报讯(通讯员肖漫丽)区十五届人大三次会议及政协九届二次会议刚刚闭幕,五里坨街道就组织处级理论中心组和机关干部认真学习了政府工作报告。2012年的工作回顾思路清晰,内容翔实,引起了机关干部的广泛热议,2013年的

“六道题”更是引起了大家的强烈反响。据悉,五里坨街道迅速将“两会”精神加入到了十八大精神的学习计划中,并在机关干部中广泛开展以“学习十八大,感受新变化”为主题的大讨论活动,有效地促进了十八大和区“两会”精神的融会贯通。

## 苹果园街道

### “三创新”助力打造“文化苹果园”

本报讯 日前,苹果园街道结合辖区实际,积极整合资源,以“三创新”的方式,助力打造“文化苹果园”,为辖区文化建设注入了新的活力。

工作人员说,“三创新”主要包括:一是创新工作方式。设立石景山区首家以3D多媒体观影方式为主体的文化影院俱乐部。从传统的讲座、联欢会等形式,到利用3D多媒体影视的形式来开展活动,这是苹果园街道在辖区文化服务管理的一个巨大的转变,也是在创新辖区文化服务方面迈出的的一大步,同时也为打造“文化苹果园”奠定了良好的文化基础;二是创新工作理念。街道充分抓住现代网络化程度高的特点,建立文教科QQ

群,方便与文化专干沟通,加强了各支队伍的交流。QQ群内的成员范围广泛,涵盖了社区文化专干、各支队伍的领队和辖区内的文化爱好者;三是创新工作机制。建立以街道文教科为指导、社区为主体、志愿者指导带动、辖区单位共同参与的四级文化服务机制和交流展示机制。同时,做好“四个一工程”建设,即“一先、一会、一校、一廊”。“一先”做好“市先进文化社区”创建工作,创品牌特色社区。“一会”开展春秋两季运动会,提高科学健身水平和增强凝聚力。“一校”与辖区各校加强联系,举办理论学习、戏曲沙龙等百余场文体活动。“一廊”建设一条社区文化长廊,利用宣传阵地以多种形式进行文化宣传。王鹏

## 古城街道

### 科普志愿者分享绿色阳台种植经验

本报讯“绿色阳台种植需要大家把握好阳光、温度、土壤、水分等各方面条件……”社区科普志愿者代表李德望向大家介绍种植经验。近日,古城街道天翔社区召开了科普志愿者绿色阳台种植经验交流会,志愿者们把在阳台种植中积累的经验与大家共同分享。

会上,天翔社区主管科普志愿者工作的王雪娇展示了科普志愿者们绿色阳台种植的成果。3名志愿者代表分别介绍了种植经验和科普志愿者工作经验。

工作人员说,由于栽种地点主要是在阳台,居委会为了保证这个项目的顺利进行,在区科协的帮助下聘请了农科院的专家到社区进行指导,社区科普志愿者率先在自家阳台进行了蔬菜、花草等栽种实验,居民们也按照专家的指点进行栽种,取得了很好的效果。通过两年来的实践,不仅加深了邻里感情,也增加了社区的和谐。让社区中的老年人能在玩中学习科学、增进交流,启迪智慧,增加晚年生活的乐趣。朱法萍 周雯

## 老山街道

### 居民家中跑水 众人齐心协力圆满解决

本报讯“我们楼有住户家里跑水了,来看看吧!”一大早,老山街道西里社区居委会就接到了居民反映紧急情况的电话。接此消息,居委会、物业与周围邻居齐上阵,经2个小时的紧张忙碌,圆满解决了跑水问题。

当天早上,老山西里4栋5层的一家住户家里漏水了,但因家中无人,跑出的水在楼门口及一至五楼的楼梯上都冻上了冰。家住5层的朱奶奶说:“这是5层32号家里漏的,这大冷的天,都冻冰了。”随后,物业公司的相关人

员也赶到了现场,因为32号家中没人,大家就先投入到扫水铲冰的队伍中来了。家住在4楼的李智民家中受灾最严重,卧室、客厅、厕所、厨房都被水淹了,水深足有4厘米,但他不仅没有一点抱怨和不满,还让大家先去帮助其他住户。这时,32号的居民赶回来了,进屋检查后发现是新换的暖气漏水了,经紧急抢修,漏水情况终于得到了制止。经过2个小时的努力,楼道的冰铲没了,受灾的4户家中的水也都清理干净了。左东芳 马妍

# 攻克耳聋耳鸣的重大难题



## 耳聋耳鸣的严重危害

随着生活水平的提高,人口老龄化和环境噪声污染的逐步加剧等,耳聋耳鸣患者人数正在逐步增加。已经成为严重影响人们健康的疾病之一。

长时间的耳聋耳鸣给患者造成听觉障碍,使患者无法与外界沟通,渐渐地变得自闭、孤独,情绪烦躁不安,严重者会由聋而哑,彻底进入无声世界,严重影响着患者的工作,学习和生活。

专家提醒患者,耳鸣耳聋千万不能拖。无论你是神经性耳鸣耳聋,还是药物性、突发性、噪声性耳鸣耳聋,越早治疗,越快得到康复。

中医中药治疗耳聋耳鸣获重大突破 为攻克这一世界性医学难题,长庚医院耳鼻喉科领域的医学专家们一直致力于耳聋耳鸣的潜力研究和临床实践,经过多年的不懈努力,刻苦攻关,博采众家之长,广泛吸取古今中医药之精华,结合国际医学前沿新成果高科技

生物基因“听神经生长修复因子”,成功地研创出“舒经复聪疗法”系列方剂,开创了治疗耳聋耳鸣的新篇章,辩证治疗各种原因引起的神经性、老年性、突发性、药物性中毒、传导性、混合型耳聋耳鸣、听力下降、具有亲和病变细胞、活血化瘀、清除自由基、解除耳沉痛,行气开窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,短期内即可使变性、萎缩、坏死的听神经细胞修复再生。“舒经复聪疗法”已使国内耳病患者重返美妙有声世界,也给众多久治不愈失去信心的耳病患者带来福音。

## 患者的福音

北京丰台患者赵先生,患神经性耳鸣耳聋15年,听力基本丧失,耳鸣响得无法入睡,整日头晕、失眠、烦躁、记忆力减退。长年四处求医无效,后经治愈的朋友介绍来到长庚医院耳鼻喉科治疗一个疗程,耳鸣就不响了,治疗两个疗程后听力也提高了,过上了正常人的生活,老人感激地说:“还是长庚医院的耳鼻喉科专家们技术高,是他们让我重返有声世界”。

北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751  
地址:地铁1号线古城站c口往前50米